

“我是小小歌手”比赛即将启动 领SHOW夏日夜晚 首场活动将落地于 苏宁环球购物中心

持续的高温让我们的“小小歌手”活动一推再推，工作人员有些按捺不住了，那些认真备战的小人精们更是等得焦急，终于立秋了，早晚也多了些许凉意，多才多艺的小人精们终于可以登上舞台一展自己亮丽的歌喉了。8月31日开始，2013时尚小人精“我是小小歌手”活动正式启动，首场比赛将在苏宁环球购物中心拉开帷幕，届时，无论你的宝贝是否参加了我们的活动，都可以到现场去捧捧场，说不定心动之后，你也会鼓励自己的宝贝来报名。

苏宁环球购物中心坐落于富含浓郁时尚气息的湖南路商圈，是一家集购物、休闲、餐饮、娱乐为一体的综合性商业企业。其实提到小人精活动，不少老将一定还记得，以往每一届小人精比赛，都曾在这里留下过不一样的精彩。2009年，现代快报时尚小人精刚刚出炉，也就是在这个时候，我们在苏宁环球购物中心举行了“大型购物秀”，现场还进行了绚丽的T台秀。因为我们的“小小歌手”活动有一定的年龄限制，为此，本届参赛小选手可以说新人居多，他们爱好广泛，特长也都不分高下。

葛宇珩，今年10岁，小提琴八级，在同龄人中，这是一个羡慕小伙伴的不可能，但是小宇珩做到了，小提琴还只是他的一个爱好，什么轮滑、滑板……这些男孩子喜欢的运动他都喜爱，这还不算，他还是家人和小伙伴眼中俗称的“麦霸”，不少流行歌曲信手拈来。据葛宇珩妈妈介绍，小宇珩会唱40多首歌曲，什么《隐形的翅膀》《至少还有你》《死了都要爱》《不潮不用花钱》……听一听歌名就知道都是高难度，大家虽然熟知这些歌曲但不是谁都能唱，谁都敢唱的；而温柔可爱的小选手业梦颖和殷艺茵两个人同龄，业梦颖爱好画画，经过层层挑战，成功考过了7A级，而在歌唱方面更是出类拔萃，其曾在“校园卡拉OK比赛”中获得过佳绩，最拿手的歌曲中除了儿歌，还有不少流行歌曲



业梦颖爱好唱歌、画画



葛宇珩小提琴八级能唱40多首歌曲



芭蕾舞小选手殷艺茵也想一展歌喉

和影视剧主题曲等，比如，《老师》《我的歌声里》《爱的供养》等；芭蕾舞小选手殷艺茵马上就要考芭蕾舞三级了，备战中也不忘记参加我们的“小小歌手”活动，谁让这里的小伙伴最多、最优秀呢？不来看看真是遗憾！

现代快报记者 蒋振凤

■报名方式：

A/拨打热线96060报名

B/加入我们的小人精群：322392492

要求：加入小人精群，请将小人精的基本信息、特长以及联系方式和照片传给工作人员，活动详情，以工作人员电话通知为准！

无缝大网覆盖 四网联动更通畅 移动打造完完全全的大网大覆盖

“一根筷子易折断，十根筷子硬如铁！”在移动通信行业迅猛发展中，可以说给我们带来了莫大启示。面对信息技术频繁更新换代，一味固守还是一味求新？中国移动立足客户需求，从实践中找到了答案：四网联动，打造完完全全的大网大覆盖，实现中国移动网络效率更佳、网络成本更优、用户感受更好的长期发展目标。

移动2G网，为第二代移动通信技术——GSM网，它的出现使得移动通信得到了空前的发展，一跃占据通信行业主导地位。从2008年底的4.64亿，到2010年底的5.84亿，截至目前，全国超过7.4亿用户、江苏省超过六千万用户，GSM承载了庞大的话务量，为人们日常通信做出了卓越贡献。从2009年1月，拨通第一个3G视频电话，到2013年5月，3G客户突破千万，四年来，江苏移动3G建设取得了丰硕成果。在网络建设方面，全省3G基站多达30000个；全省主城区覆盖率达99%；全省3G建设累计投入超90亿元。伴随着3G用户的快速增长，移动互联网正在

深入到用户的生活中，引领移动互联的精彩生活。

4G峰值网速高达100Mbps，是3G的10-20倍，给用户带来极速体验，建设4G网络刻不容缓。南京作为国家首批TD-LTE试点城市，无锡作为第二批扩大规模试点城市的同时，移动4G建设已在全省全面铺开，并将逐步覆盖全省13个地市。在4G应用探索方面，公交车、地铁、机场大巴线上得到了充分应用，全省已有1万辆公交车覆盖移动4G网络，106家营业厅开辟4G体验区，越来越多的人可以感受到4G带来的极速体验。

中国移动加速建设布局WLAN，目前，全国已有400多万个覆盖点，江苏省内实现高校全覆盖，机场、车站、医院、商业场所基本覆盖，WLAN网络容量正在持续提升。查询具体WLAN热点覆盖，移动用户可发送短信353015至10086。通过资源统一分配调度，2G、3G、4G、WLAN四网联动，中国移动全面满足客户多样需求，随时随地体验更庞大、更精彩、更极速的通信生活！现代快报记者 俞婷

美的空调“一度电”新品高调登场 “精品战略”领跑APF时代

中怡康公司零售监测数据显示，2013年1-6月高效（一、二级）变频空调市场，美的空调以27.7%的销量占比位列所有品牌第一位。在2013年1-6月高效变频空调畅销排行榜上，美的ECO节能系列的尚弧（35KB）和悦弧（35LB）分别以14.44%和4.19%的销量占比高居一级和二级变频空调畅销型号榜首。在江苏市场，ECO节能系列产品取得了高达7.2%的零售市场占比。“2014年度对ECO节能产品，全面扩容到三大系列16款产品，形成了豪华、高端、中端极具市场竞争力的销售组

合。”江苏区域美的制冷销售公司总经理谢琦透露。新变频空调能效标准将在10月正式实施，据南京市消费者协会秘书长许明介绍，新标准引入APF评价指标，大幅提高产品准入门槛，对厂家在制冷系统匹配、变频控制技术等方面提出了更高要求。“我们将以最快速度向消费者推出新APF标准的高能效产品。美的已完成所有变频空调型号的APF新标准研发切换和生产准备工作。”谢琦表示，持续引领节能进步，这是美的空调未来战略规划，也是其对社会和消费者的承诺。现代快报记者 何冬蕾



看电视、上网，一根有线电视线全解决！
室内无线畅游，跟布线、理线说拜拜！
三项功能合为一，省钱、省空间！

摆脱“线”制，户内畅游 机顶盒也能无线上网



机顶盒

无线路由器

WIFI高清互动机顶盒

●“欢乐无线家庭套餐”（WIFI高清互动机顶盒+4M有线宽带），打包价比单订宽带更便宜，最低30元/月！

套餐名称	套餐内容	价格
欢乐无线家庭套餐	WIFI高清互动机顶盒+4M宽带6个月	送4M宽带3个月 360元
	WIFI高清互动机顶盒+4M宽带12个月	送4M宽带6个月 600元
	WIFI高清互动机顶盒+4M宽带24个月	送4M宽带12个月 1080元

现在订购“欢乐无线家庭套餐”
WIFI高清互动机顶盒+4M有线宽带
打包价比单订宽带更便宜！